

# 看看这个“泉眼”是谁家的

## 烟台路北段一绿化带里管道漏水待修复

本报12月13日讯(记者 贺超 实习生 苗椿昊)

13日中午,在烟台路自行车训练基地对面的绿化带中,出现了一个小“泉眼”,水从这个“泉眼”中不断流出。经日照市自来水公司工作人员现场勘察,排除了城市供水管网漏水的可能,猜测可能是污水管道或者是沿线单位内部管道漏水。

13日中午,在烟台路北段自行车训练基地对面的绿化带里,水不断地由内往

外潺潺地流了出来。由于地势南高北低,流出来的水沿着烟台路向北流动十余米后,流进北侧的一个下水井内。

漏水处位于三个单位结合部,西面是自行车训练基地,北面是曲师大日照校区,南面是山东体育学院。至于这个“泉眼”是何时产生的,记者询问多名来往路人,他们都表示不知情。

经过观察,记者发现周围并没有自来水或者其他管



从“泉眼”中流出来的水,顺着烟台路一直向北绵延数十米。 本报记者 贺超 摄

道的井盖标识,水质比较清澈,水温比较凉,便推测有可能是自来水。随后,记者拨打了日照市自来水公司的电话,工作人员赶到现场后,结合图纸进行勘察后,确认这不是从城市供水管网流出来的水。

工作人员经过分析,认为此处有可能是污水管道、供暖管道或者是沿线单位内部管道,因为涉及到管道的产权归属问题,此处漏点不属于自来水公司负责维修,

而是由管道的产权所有人负责维修。

由于13日气温比较高,残留在路面上的水尚不至于结冰。如果气温降至0℃以下,结冰之后的路面,会影响到来往行人和车辆的安全。一市民说,希望各主管部门和沿线单位检查一下自身的供水排水管网,以免漏水时间长了影响到周围居民。

截至13日下午6点多,该处仍然往外冒水。

# 高空坠物让沿街商户忐忑

## 楼上的您别往楼下扔垃圾了行吗

本报12月13日讯(记者 贺超 实习生 苗椿昊) 13日,市民王先生拨打本报热线8308110反映,自己租用的沿街房外,经常“收到”楼上住户扔下来的垃圾。物业工作人员表示,物业曾挨家挨户进行宣传教育,但没见成效。

13日上午9点半,在黄海三路的万平社区北门东侧的一处沿街房门口,记者看到两个破碎的塑料袋躺在地上,袋子里面的鸡蛋壳、洋葱头和烂白菜叶等生活垃圾散落一地。

王先生介绍,大约两周之前,公司办公地址搬到这里来。“在这两周内,我经常看到这样的垃圾袋,这次已经是这周第二次了。”他说。

除王先生外,周边的商户对扔垃圾的现象也是很头疼。在王先生

西边店铺经营茶叶生意的高先生说,他已经在这里一年半了,并且自己就住在店里,“我晚上经常听到外面‘嘭’的一声,早上出来一看,一袋垃圾在地上,为此我们也去找过物业,但是效果并不大。”他说。

王先生及其他商户对楼上住户扔垃圾很不解。他表示,沿街的商户多是一些茶楼、商店或者一些公司办公点,没有产生高分贝噪音的行业,并不会扰民。而且社区内也有不少垃圾桶,楼内也有电梯,住户扔垃圾也很方便。

记者了解到,位于小区北门的沿街楼是一栋老年公寓,一共八层楼,其中,一、二层作为商铺对外出租,其他六层楼作为老年公寓,供社区里面的老年人居住。至于楼上扔下来的生活垃圾,沿街的商铺租户只能自行打

扫,“清扫垃圾的工作这倒是次要的,万一楼上扔下来的垃圾砸到人,这可怎么办?”王先生说。

针对这种现象,一位负责老年公寓管理的工作人员介绍,他们曾接到很多沿街商户的反映,社区工作人员也曾挨家挨户进行入户宣传教育,但收效甚微。因为不知道具体是哪户人家扔垃圾,所以无法进行针对性地劝说。该工作人员说,如果查出是哪户人家扔垃圾,社区工作人员会上门有针对性地做工作。

法律人士称,从高楼上抛洒杂物,对楼下来往行人和车辆构成严重的威胁。杂物以非常快的速度下落,砸中之后轻则造成人员受伤和财产损失,重则致人死亡。抛物者将要承担相应的民事乃至刑事责任。

为免通行费 行为很雷人

## 收费站口折坏挡车杆

本报12月13日讯(记者 彭彦伟 通讯员 李兴美) 8日凌晨1点,在日东高速收费处,日照市民范某为免通行费,给朋友争一个面子,故意损坏了挡车杆。

12月8日凌晨1点左右,日东高速公路日照收费站工作人员看到,路上一辆黑色宝马车突然下来一个人,跑到收费站处把24车道的挡车杆推开。当班中队长立刻出去制止,此人非但不听,反而把挡车杆强力推开,造成挡车杆对折损坏。同时,宝马轿车驶入24车道,中队长进行阻拦,此人把中队长推到一边,让宝马车强行闯关离开车道。

当班中队长觉察事态比

较严重,当即报警。10分钟后,110和高速路政人员赶到,办案人员对当事人进行了讯问,并拍照取证,做了笔录。

原来,损坏挡车杆的范某是日照人,他的朋友当日晚开着宝马车和他一起从外地回日照玩。在到日照前,朋友们对范某开玩笑,希望来日照的时候收费站的杆能提前给他放行,没想到范某当真这样做了。“当时他的朋友提出交通行费,然而范某不但不同意,还下车把挡车杆抬起来,还把杆折坏了。”高速公路工作人员介绍。

范某最后补交通行费110元。而闯收费站及损坏的挡车杆由公安及路政人员根据规定进行处理。



12月13日上午7时许,在日照市南沿海公路东南营村附近,一辆失控轿车冲到路边的沟内。由于轿车在冲下沟时,撞到了石头,致使驾驶员一侧的车门受损变形后不能开启,车内的司机在民警与119救援中心的联合帮助下得以脱困,目前伤员病情稳定。

通讯员 刘汶杰 摄